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مراجعة
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قابلية القسمة الأعداد الزوجية
: ـ الأعداد الزوجية هي التي تبدأ ب

 (0 ،2 ،4 ،6 ،8)

2تقبل القسمة على 

436978

4÷2=2

أمثلة

الأعداد الفردية
:  بـ الأعداد الفردية هي التي تبدأ

 (1 ،3 ،5 ،7 ،9)

2تقبل القسمة على 

337429

أو1و الباقي 1=2÷3

أمثلة

لا

978÷2=489

36÷2=18

11 2

أو1و الباقي 214=2÷429

118أو1و الباقي 18=2÷37 2
1214 2



قابلية القسمة
تذكر ؟2يقبل العدد القسمة على متى   

.زوجياً إذا كان   

؟2الأعداد التالية يقبل القسمة علىأي 
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لأنه عدداً زوجياً 2يقبل القسمة على 

لأنه عدداً زوجياً 2يقبل القسمة على  لأنه عدداً فردياً 2لا يقبل القسمة على 

لأنه عدداً فردياً 2لا يقبل القسمة على 

لأنه عدداً فردياً 2لا يقبل القسمة على 

لأنه عدداً فردياً 2لا يقبل القسمة على 

لأنه عدداً فردياً 2لا يقبل القسمة على 



قابلية القسمة
؟5يقبل العدد القسمة على متى   

.5يبدأ  بصفر أو إذا كان   

؟5أي الأعداد التالية يقبل القسمة على

تذكر
؟5علىالقسمةالعدديقبلهل
قبلالمطلوب فقط أن نجيب بنعم يقبل أو لا لا ي•
.ج ليس المطلوب منك أن تقسم أو توجد النات•
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لأن بدايته 5لا يقبل القسمة على 
.5ليست صفر أو 

لأن بدايته صفر5يقبل القسمة على  5لأن بدايته 5يقبل القسمة على 

لأن بدايته 5لا يقبل القسمة على 
.5ليست صفر أو 

لأن بدايته 5لا يقبل القسمة على 
.5ليست صفر أو 



قابلية القسمة
؟3يقبل العدد القسمة على متى   

.3مجموع أرقامه يقبل القسمة على إذا كان   

؟3أي الأعداد التالية يقبل القسمة على

:هي 231مجموع أرقام العدد 

 (1 +3 +2 =6)

3تقبل القسمة على 231إذن نقول  
3لأن مجموع أرقامه يقبل القسمة على 

6  ÷3  =2

الإجابة فقط نقول يقبل أو لا يقبل

تذكر
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لأن مجموع 3يقبل القسمة على 
3تقبل القسمة على 9والـ 9أرقامه 

لأن مجموع 3لا يقبل القسمة على 
3لا يقبل القسمة على 1والـ  1أرقامه 

لأن مجموع 3يقبل القسمة على 
3تقبل القسمة على 3والـ 3أرقامه 

لأن مجموع 3لا يقبل القسمة على 
3لا تقبل القسمة على 5والـ 5أرقامه 

لأن مجموع 3لا يقبل القسمة على 
3لا تقبل القسمة على 13والـ 13أرقامه 



قابلية القسمة
؟7يقبل العدد القسمة على متى   

.7إذا أمكننا أن نقسمه على 

؟7أي الأعداد التالية يقبل القسمة على

تذكر
؟7علىالقسمةالعدديقبلهل
لنتأكد 7لا بد أن نقسم على •
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1و الباقي 5= 7÷ 36لا يقبل لأن 

1و الباقي 17= 7÷ 120لا يقبل لأن  0.714= 7÷ 5لا يقبل لأن 

13= 7÷ 91يقبل لأن 

7= 7÷ 49يقبل لأن 



قابلية القسمة
؟9يقبل العدد القسمة على متى   

.9مجموع أرقامه يقبل القسمة على إذا كان   

؟9أي الأعداد التالية يقبل القسمة على

:هي 738مجموع أرقام العدد 

 (8 +3 +7 =18)

9تقبل القسمة على 738إذن نقول  
9لأن مجموع أرقامه يقبل القسمة على 

18  ÷9  =2

الإجابة فقط نقول يقبل أو لا يقبل

تذكر
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لأن مجموع 9يقبل القسمة على 
9تقبل القسمة على 9والـ 9أرقامه 

لأن مجموع 9لا يقبل القسمة على 
9لا يقبل القسمة على 1والـ  1أرقامه 

لأن مجموع 9لا يقبل القسمة على 
9تقبل القسمة على 3والـ 3أرقامه 

لأن مجموع 9يقبل القسمة على 
9تقبل القسمة على 9والـ 9أرقامه 



قابلية القسمة
؟10يقبل العدد القسمة على متى   
.كان بدايته صفر إذا 

؟10أي الأعداد التالية يقبل القسمة على
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لأنه بدايته 10لا يقبل القسمة على 
ليست صفراً 

10لأنه بدايته 10يقبل القسمة على 



قابلية القسمة

مثال

؟10أو 9أو 7أو 5أو 3أو 2أي الأعداد التالية يقبل القسمة على 
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405العدد  •
3لأن مجموع أرقامه يقبل القسمة على 3يقبل القسمة على  

5بدايتهلأن5و يقبل القسمة على 
9علىالقسمهيقبلأرقامهمجموعلأن9ويقبل القسمة على 



قابلية القسمة

مثال:متى يقبل العدد القسمة على 
(8أو  6أو  4أو  2أو  0بدايته  ) إذا كان العدد زوجياً          2

3أرقامه تقبل القسمة على أن يكون مجموع 3
5بـ صفر أو أن يبدأ 5
(يوجد قانون لكن لا يناسب طلاب الصف السادس  ) 7قسمته على أن يمكن 7

9أرقامه تقبل القسمة على أن يكون مجموع 9
بـ صفر أن يبدأ 10

43697873110

9362224521

5204257810

21841491
9367741521

301507050

الخلاصة

أحمد العنزي-ابتدائية الفارابي –تعليم تبوك 



قابلية القسمة

ولالفصل الدراسي الأ–الصف السادس الابتدائي 

مراجعة

نهاية المراجعة


